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Pacuerta peneiinoii 3amursl IPOMBIIIIIEHHOT O TIPEIPUS TS
Pacuet Toxos K3

/1t BEIOOpa TOKOE cpabaThIBaHWS ¥ MPOBEPKH UYBCTBHUTEILHOCTH pefneitHoi
32MIMTBI HE0OX0aUMO paccuuTarh Toku K3. O6b1MHO IpH pacuere pa;CCManHBaIOT
Tpexdasnoe K3. Tak kax tpexdasznoe K3 susercs CHMMETPUYHBIM, JOCTATOYHO
MPOU3BECTH pacyeT i OAHOH ¢a3wl. sl pacyera TOKOB K3!; COCT%iBJI;HOT

o ; i
PACHCTHYI0 CXeMy, Ha KOTOPOH YKa3BIBAIOT BCE ONEMEHTEl  CHCTEMEI
3NIEKTPOCHAOXEH!S (TeHepaTophl, IJMHWH, TPAHCHOPMATODEL, peaxtophl). Ha
OCHOBE pAaCYeTHOM CXEMBI COCTaBILIIOT CXEMy 3aMelIeHHs, Ha .:KOTOpZOI\/II BCE
JJIEMEHTBl  CHCTEMBI  JJIEKTPOCHAOXKEHHSI  3aMEHSIOT COOTBETCTBYIOIIKMHK
CONPOTUBICHIAMH, BbIpaXXaeMbIMK B OM, 4TO ymporaeT pacder toka K3.

B xauectse npumepa onpeznenum Tok K3 B Toukax K1, K2, K3 171 K4 chcremst
SNEKTPOCHAOXKeHHs. (pHC. 1), €CIIM U3BECTHBI MApaMeTPhbl dIIEMEHTOR CI;}CTGMBI.
Pacuer BEINONHAEM B HMMEHOBAHHBIX €IMHMIAX IS CPEIHErO HOMHHAIBHOTO
Hanpsprenus U po. = 6,3 kB.

OrpenensieM COPOTHBICHNUS BO3MYIIHON Tuauy W1

Hpuonum conpotusneHns K U, oy

RleRVglz H0 5=0,0140wm;
Kip  (115/6,3)
XI

X = 40 = 0,012 Om.

KL (115/63)

Jnpenensem conpoTUBIeHUe TpanchopmaTopa T'1:

2 2
Xpy = Zpy =20 emon 105637, ) (5,
- 10051 yom 100-16  °




w1
T2
LR2
1 cekuus 4:‘( 1 ABP1 2 cexupsi

01 lij 6 kB
w2 W2

1 cexkuus ABP2 2 cekuus
r N .
l [I] 1 [0 a2 1 [ } 648
Ywa NN A A. Yws Yas -
AN T3 )SHT4 HNT5 ) CXT6 ;
L K5 “ “ @ “ j‘
A é’] \ 5} A

5@% 788

Puc. 1 Ilpumep cxeMa >1eKTPOCHAOKEHHS IPOMBINLIEHHOTO IPEANPUATHS

[lapamerpsl cxembr: murus W1 — A-70; I, = 70 xm; tpancdopmatop T1 — T/IH;
16000 xB-A, 110/6 xB; munus W2 — 5x3x150, I, =1 xm; nuaus W3 — 3x150,

l5=10,3 xm; quaus W4 — 3x150, 1, =0,5 xm; TpaHchopmaTopel 73 — 76 — TM,
630 xB-A, 6/0,4 xB.

Onpenenum conporusnesue peakropa LR1:

%l .
X1 = M’/QC'HOM —_ % _g1s60m.
10043 Iy o 100-4/3-2,0
Onpenensem coltpotuBneHne KabeisHoN JuHun W2:
Xply  0,074-1
Xyy = Yoty 9,074 =0,0150m;
ny 5
Ryl
Ry =222 — 0’2.96 1:0,041 OmMm.
B My 5



OHpe,ZIeJIHM COIIPOTHUBJICHUE KabenbHOU nuunu W3:
Xy = Xo3ly = 0,074- 03 = 0,022 Om;

OnpenenuM conpoTUBIeHHE KabeTbHOMH auHy W4
Xol,  0,074-05

Xyy = =0,0190mMm;
un
| 0.5
R,, = R24l4 = 0,206-0.2 =0,0520m.
4

Onpenensem conportusienue tpaucdopmaropa 73:

2 : 2
ZT3 — uKT%UC.HOM — 575" 673 — 3 47 OM .
1008350y 100-0,63 ’

APKT3U(%.H.H _ 12- 6a32

2

7 = 3 =1,20m;
ST3mom 107 0,637 -10

Ry3 =

Xy =225 — R2y =+3,47 -1,22 =3,260m.
Tox K3 B pacueTHBIX TOUKax orpenensieM o Gpopmyie

. UC.HOM

[ ] = 2
g V32

rie Roi, Roa, Rys, Ros — yHENbHbLIE aKTHBHEIE COIPOTHBIICHUS COOTBETCTBEHHO
napau Wy, Wi, Wi m Wi xo1, X, X3, Xo4 — YICIBHBIE I/IH,E[}/KTI/IBHBIG
COIIPOTUBJICHUSL COOTBETCTBEHHO NUHUU W, Wo, W3 u Wy 1, 1, 13, ly = pnvHa
COOTBETCTBEHHO JIMHUU W1, W), W3 u Wy, ny, ny — uucic kabeieii coomeTCTBeHHo
B swmAvd W w Wy Uy, Uy, — Hampskxenus K3 CO}OTBeTqTBeHHO
Tpanchopmaropos 71, T3, %; S7igom> ST3moy — TONHBIE HOMAHATGHBE
MOL{HOCTH COOTBETCTBCHHO TpaHchopmaTopos 71 u 73; AP — HO'Tepxﬁ K3 B
Tpagcpopmarope 73; K;; — xoadeurment tpachopmanuu TpaHChOopMaTopa
HAIIPSDKECHUS Ip_HGM — HOMUHANBHBIH TOK peakTopa; ZZi — CVMMAPHOE
CONPOTHBICHAE IEMW OT HCTOYHMUKA JTUTAHMS 10 PaCUeTHOH TOUKY K3, Tipu
Xsi3>Ry tox K3 I; onpenensem no SONE

PesyneraThl pacueta conpotubiexnii u TokoB K3 cvomum B 1abn. 2 Cxewa
3aMelleHns IPEeACTaBlcHa Ha PUC. 2



PesyneTatsl pacueTta conpoTuBieHU# ¥ TokoB K3

- Tabmuma 2
Pacuer touka K3 (i) | Kl K2 K3 K4 { K5
ONE Om 0,418 | 0,423 | 0,445 | 3,683 0,442
RX“ Om 0,014 | 0,055 | 0,107 | 0,531 9,117 .
[Zi , KA. 8,7 8,61 8,18 1,00 ;,8,24
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Puc. 2 Cxema 3amemenus K pacuety tokos K3: Z; — conporusnenue unuu W1; 7,
— CONPOTHBIEHKE TpaHchopmaropa T1; Z3 — conpoTtuBienue peakropa LE1; 75 —
CONpPOTHBIEHUE NUHuA W2; Zs — conpoTusienye uHuu W4; Zs — conpoTHBIeHHE
yvnuu W3, Z; — conporusnesue tpanchopmaropa 74,




TaGiuna BapuaHTOB 3a7aHus K 3aga4e Ne6
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MB-A KM KM KM KM MB EBH/HH,

%A f kB

1| 16 | AC50 | 90 |4%3#| 1 |2#3| 035 | 3¢ | 05 | 04 || 6004
| 150 120 120

2| 25 | A70 | 50 |3%3*| 05 [3*3*| 05°| 3* 075 | loa |} 1004
240 150 150 ; :f

31 40 | A95 | 100 |4*3* | 0,75 [3#3*| 1 | 3* | 05 | 025 || 6/04
B 240 175 120 ?

4| 32 | AT0 | 40 |s5*3=| 2 |3%3%| 075 [ 3¢ | 1 | 0,16 || 6004
150 120 70 ,

5| 25 | ACO5 | 80 [4¥3*| 15 |3:3¢| 08 | 3* | 09 | 04, |l 604
240 150 95

6 | 63 | A120 | 90 |3*3*| 125 |2%3*| 12 | 3* | 04 | b6 |! 10/04
| 240 120 35 it}

7 40 | A150 | 50 |2%3* | 15 | 3* | 025 | 3% 05 025 | 6ioa
240 120 50 il

8 | 40 | A95 | 115 |4*3* | 1,75 3%3% | 1,55 | 3* | 0,55 | 04 |} 6/0,4

150 175 95 L

9 | 40 | AC70 | 150 |4*3% | 12 4#3¢| 175 | 3* | 12 | b6 || 10/0,4
175 120 95 i

10| 25 | AC50 | 90 |3%3* | 1,55 [4%3*| 0,65 | 3* | 0,65 | l0j ; 6/0.4
240 150 95 | :

111 63 | A120 | 90 |3*3* | 125 |2#3%| 12 | 3* | 04 | 0.16 || 10/04
240 120 35 | SE

B2 16 A0 100 3% 1 swav ] g3s | 3% 15 b6 || /04
150 120 95

13 | 63 | AC-120| 105 |43+ | 1,5 I3*3*| 11 | 3* 1075 | lo4 [ 1004
185 120 150 |

Ll 400 | A95 - o5 a3 | 15 |ae3%( 15 | 3+ | o5 | loa | 1004
120 150 120 | o |

5 320 [ AcYs | 110 |4%a* | 185 | 33x [ 178 | 3% | 12 | Bos || 604
120 120 70 i

16 | 25 | A-95 | 125 [3*3+ | 1,5 |4%3%| 125 | 3¢ | 1,1 | ‘04 || 604
240 120 95 ,

7 63 | AN20 | o125 (4%3% | G0 |aw3el 1 |03+ | oSl 6.63 [) 10/
240 120 35 L




I8 L 40 | VAP0 | 160 |3*3% | 15 [2%3¢ | 05 | 3* 015 ;0,25 I 6/04
185 120 50 ;

19 | 40 A-95c st [ aeakil 0 75 | 3%aw 3* | 0,5 | D25 || 604
240 175 120

200|032 | CA150 | 140, [4r3mi o [3%3E 00D | ] 20,4 t6/0,4
185 120 95

21 | 25 | ACI20 | 180 |.3#3% | 15 |3%3%| 151 3* | 09 p,lé i’ 6/0,4
240 150 120 : g

92 | 63 A-120° | 1190 | 3%3% | 125 |2%#3* | 22| 3* | 04 | D25 || 10/04
240 120 50

25 | 40 ATRS | 1500 4Rk 1S 0 3% D05 ek 0,50 104 §6/o4
240 120 95 : '

a6 A-95 | 100 |5*3*% | 0754|3*3% | 1 3% | 05 ;0,25 56/0,4
240 175 120 s

e it 25 UAC0 ) 110 1| BR300 [3%3F |05 ek 1| e ?10/0,4
150 120 70 | ]

26 | 16 A-95 | 140 |5*3* | 025 |3*3% | 09 | 3* | 09 | lo4 || 10/04
240 150 70 | i |

97 [ 95 [FAC-I20 | 1100 |I5*3% | 0,11 | 2*3%| . 1 3* | 04 | D25 || 6/04
240 120 50 f

28 | 20 | ACAIS0 | 120 [ 5*3* 1 09 | 3% | 14 | 3% | 05 |04 |]10/04
240 120 70, _

20 1 ios LRGBS | 500 [2%3% | 10 poeseil g6 | 3% 0 0.8 | Dile| | elod
240 70 120 | |

30 | 16 A-70 80 |3*3* | 1,75 [3*5| 09 | 3* | 1,1 | D25 |] 1004 |
240 50 ' * |




[Tprnoxenue Nel

PacueTHble XapakTepucTUKu kabenei c 6yMmarkHON usonsuuein

Ceue| AKTHUBHOE WHAYKTUBHOE CONPOTHUBIEHUE IPAMOH MOCIIEN0BATENBHOCTH X |y, U
-HHE | CONPOTUBIICH €MKOCTHasI IPOBOAUMOCTS by, kabelsd HanpsbkeHneM, KB
ue .
xun | mpu +20 °C, 6 10 20 33
B, OM/xM
My Men{Amomus | Xiys, [bys 107, O [Xiyn, [pyr 107, Cv-[Kiys, [byn 107, Coee| Xy, [y 1074, o
b uit  |Om/k KM Om/x KM Om/x KM Om/x KM
M M M M
10 11,84 3,1 0,11 62,8 — e — — —
16:11:151 1,94 10,102 72,2 0,113 — — - = .
25 (0,74 1,24 10,091 88 0,099 122 0,135 53,5 =2 I
35 (0,52 0,89 0,087 97.2 0,095 85 0,129 60 - f—
50 10,37 0,62 (0,083 114 0,091 . 91 0,119 66 -+ —
70 10,26| 0,443 (0,08 127 0,086 975 0,116 #3555 O,lf37 . D65
95.10,191.:0,326- 10,078 134 0,083 110 0,110 81,5 0,126] 163
4 3
]
120 10,15 0,258 (0,076 146 0,081 116 0,107 100 0,120 75,5
3 .
150 (0,12 0,206 (0,074 162 0,079 138 0,104 110 0,116 81,5
2 : ) '
185 10,09( 0,167 (0,073 169 0,077 141 0,101 Ki9 0,1%13 88
9 { .
240 {0,07( 0,129 (0,071 185 0,075 144 — — —- —
¥ i i
300 10,06] 0,103 | — — — — 0,095 — 0,097 —
1
400 (0,04 0,077 | — — — — 0,092 — — P—
6 i :

PacueTHble XapaKTepUCTrUKu Boénymublx JNIMHKWIA 35 - 150 kB

CO CTasiea/iloMMHUEBbLIMU MpoBCOaMu

AxTHBHOE VHIyKTUBHOE COTIPOTUBIICHUE MIPAMOLi
COTIPOTHBIICHHE IIOCTIEI0BATENBHOCTH Xy H EMKOCTHAS
HomunansHOE IPOBOAMMOCTE by, Ha 100 XM TuEMHE HanpsDKeHUeM;, KB
CeUCHHE npu +20 °C ma 35 110 150
ipoBosa, MM~ | 100 kv maBuH, | Xiys OM | Xy, Om by 107, CM| Xign, OM b, 107%, Cume
OmMm
70/11 42,8 432 44 4- 2,55 46 2/46
95/16 30,6 42,1 43,4 2,61 45 2452
120/19 249 41,4 42,7 ¢ 2,66 44,1 2156
150/24 19,8 40,6 42 2,70 43,4 2:61 i
185/29 16,2 — 41,3 275 42,9 21?64
240/32 12 — 40,5 2,81 42 2470




